

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА

13 ОКТ 1964

С В Е Р Ш И Л О С Ъ !

СООБЩЕНИЕ о запуске нового космического корабля «Восход» застало меня на улице. Все люди куда-то спешили — каждый по своему делу, но вот из репродуктора послышался торжественный голос диктора, и при первых же его звуках улица как бы стала светлее от сотен улыбок...

Люди останавливались, обнимали

друг друга. И, взглядываясь в их гордые, счастливые лица, я думала о том, в какое необыкновенное время мы живем. Чудеса свершаются на наших глазах. И все это результат победоносной политики родной Коммунистической партии, вдохновляющей советский народ на такие подвиги.

Еще одна огромная победа одержана нашими замечательными учеными: в космосе уже целый экипаж советских первооткрывателей. Приветствуя сегодня замечательных сынов нашей Отчизны — товарищей Комарова, Феоктистова, Егорова, задумываешься над тем, как много надо нам работать, чтобы достойно рассказать средствами искусства, средствами театра о людях дерзкой, творческой мысли, замечательных создателях и романтиках.

Софья ГИАЦИНТОВА,
народная артистка СССР.